

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук

Рослой Натальи Алексеевны
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
Бушуевой Татьяне Викторовне

Бушуева Татьяна Викторовна окончила Уральскую государственную медицинскую академию в 1996 году по специальности медико-профилактическое дело, интернатуру по гигиене в 1997 году. В 2001г. прошла первичную переподготовку по специальности клиническая лабораторная диагностика. В 2003 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Обоснование и реализация профилактики рака молочной железы у больных кистозной болезнью» по специальности 14.00.14 онкология.

Т.В. Бушуева с 2004г. по настоящее время работает в ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора — до 2013 г. в должности врача клинической лабораторной диагностики диагностического лабораторного отделения, 2014-2023гг. — заведующим научно-производственного отдела «Лабораторно-диагностических технологий», старшим научным сотрудником, с 2024 г. — заведующим научно-производственного отдела «Лабораторно-диагностических технологий», ведущим научным сотрудником. Научную работу успешно совмещала с преподаванием на кафедре клинической лабораторной диагностики ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России и практической деятельностью в качестве врача-иммунолога в клинике ЕМНЦ.

Приобретенный научный и практический опыт работы способствовал формированию у Т.В. Бушуевой клинического и научного мышления, которые в полной мере реализовались при планировании, выполнении и оформлении диссертационной работы на тему «Научное обоснование и оценка эффективности специфической профилактики заболеваний органов дыхания у рабочих, подвергающихся воздействию промышленных аэрозолей».

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Татьяна Викторовна проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Диссертант самостоительно осуществлено планирование работы, сформулированы цель, задачи, организовано проведение исследований, а также проведена обработка и интерпретация полученных материалов, научно обоснована концепция специфической профилактики пневмококковой инфекции у работников, подвергающихся воздействию промышленных аэрозолей.

Результаты научного исследования представлены в 36 научных работах, из них 11 статей, входящих в перечень изданий, рекомендуемых ВАК при Минобрнауки России для опубликования материалов докторских и

кандидатских диссертаций, 9 — индексируемых в единой библиографической и реферативной базе Scopus. Получен 1 патент на изобретение, 4 патента на промышленный образец. Материалы диссертации широко представлены на международных и национальных конгрессах, всероссийских научно-практических конференциях и конференциях с международным участием.

Следует отметить такие качества Т.В Бушуевой, как инициативность, целеустремленность, трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость при достижении цели и способность самостоятельно решать актуальные научные проблемы.

Говоря о личных качествах необходимо отметить, что Татьяна Викторовна — человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением сотрудников и пациентов.

По актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, методическому уровню диссертационная работа может считаться оригинальным и законченным исследованием, соответствующая требованиям, предъявляемым к диссертациям, представляемым на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.4 Медицина труда, а соискатель Бушуева Татьяна Викторовна достойной присуждения искомой ученой степени.

Отзыв дан для представления в объединенный диссертационный совет 99.0.055.02 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, соискание ученой степени доктора наук при Федеральном бюджетном учреждении науки «Екатеринбургский медицинский - научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Доцент кафедры общественного здоровья
и здравоохранения ФГБОУ ВО Минздрава России
Главный внештатный специалист
профпатолог Минздрава России по
Уральскому Федеральному округу
доктор медицинских наук

 Рослай Н.А.

Подпись Рослой Н.А. заверяю
Начальник Управления правового обеспечения
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России

Фролова О. С.

